

## Druckfehlerberichtigungen.

Seite 1 Zeile 8 von u. soll stehen: obigem.

„ 16	„ 11	„ u.	und
„ 31	„ 2, 3, 4	von u.	soll stehen: Mencken statt Meneke.
„ 26	„ 18	von u.	lies: Miecislaw statt Mircislaw.
„ 40	„ 16	„ u.	„ decani.
„ 56	„ 16	„ o.	„ Siebenten.
„ 99	„ 7	„ u.	„ Dietrich III.
„ 107	„ 1	„ u.	„ Anecd.
„ 114	„ 6	„ u.	„ Chron. Vincent. statt Vincent.
„ 251	„ 19	„ o.	„ Staucha statt Stauchau.
„ 290	„ 10	„ o.	„ schiedsrichterlichem Ausspruche.
„ 334	„ 8	„ u.	„ erlangt statt empfangen.
„ 423	„ 3	„ o.	„ Vetter statt Vater.
„ 448	„ 10	„ u.	„ lombardica.
„ 459	„ 21	„ o.	„ jenes des Stiftes.
„ 462	„ 19	„ o.	„ beziehentlich.
„ 522	„ 16	„ u.	„ geltenden.
„ 522	„ 12	„ u.	„ omnium.
„ 532	„ 13	„ u.	„ Wolfersdorf.
„ 533	„ 7	„ o.	„ nichtig statt richtig.
„ 539	„ 11	„ u.	„ sei.
„ 548	„ 2	„ u.	setze nach Georg ein Komma.
„ 553	„ 8	„ o.	lies: Innocenz VIII.
„ 607	„ 2	„ u.	„ Rüling.
„ 612	„ 7	„ u.	„ Weinart.
„ 639	„ 6	„ u.	„ Abtes Bachmann.
„ 648	„ 15	„ o.	„ eingeliefert statt eingeführt.
„ 651	„ 21	„ o.	„ l. excommunicirte.
„ 655	„ 23	„ u.	„ Kaiser Karl V.
„ 663	„ 19	„ o.	„ Augustin.
„ 706	„ 13	„ u.	„ Stifte.
„ 755	„ 18	„ o.	„ Fasttage.
„ 762	„ 12	„ o.	„ „die Haltung“ statt „den Besuch.“
„ 828	„ 7	„ u.	„ Otte.
„ 802	„ 4	„ o.	„ catholicam.
„ 805	„ 28	„ o.	„ Electoris.
„ 809	„ 13	„ u.	„ sacristia.